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_ COLEGIO MARISTA

SANTO ANGELO

ESTUDANTE:

DATA:

AREA DA MATEMATICA

82 ANO - ENSINO FUNDAMENTAL

PROFESSORA LUCIANE ARANALDE DE CARVALHO

REALIZE A FATORACAO E ARRASTE O RESULTADO CORRESPONDENTE:

EXPRESSAQ ALGEBRICA

RESPOSTA

EXPRESSAQ FATORADA

Gt - 4t

(3%Af + 2¢2) (33 - 2¢)

25¢ -1

(B + 4) (Bx-4)

AN - 4

(11 +10¢) (11 - 10%°)

ONE - 36

(5% +1) (5% -1)

b4t - |6

(66 +5) (6x*-5)

121 =100

(N + @P) (AN - 6P)

196yt - 225

(24+3) (24-3)

w16

(1+4) (n-4

30x* - 25

(32 + 2% (3¢ - 24%)

4o? - Q

(140 +158%) (14n% - 15¢°)
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FATORE AS SEGUINTES EXPRESSOES E RELACIONE COM O RESULTADO CORRETO:
x +18x+ 81 (6x - 7)?
X2+ 20x¢ + 144 (x-4)
25x7+10x +1 [x-13)?
36x2-84x +49 (x+9)
4 +12x+9 [x+ 10)°
16 - 8x + 2 (M -1)
4 + 60x* + 225 (X + 12)2
a0~ 1265+ 9 (x-2)
X - 26x +169 (5 +1)°
x* + 20x + 100 (8x* + 10)?
Gx+9 +1 (2x +3)°
K -4x+4 3x +1)*
160x'2 + 100 + 64x* (2 -3)
1-14x" + 49" (20 +15)
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COMPLETE AS FATORAGOES:

ARASTE O RESULTADO CORRETO:
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REALIZE A FATORAGAO E ARRASTE O RESULTADO CORRESPONDENTE:

(x—8)(x+8) = x> —4x-60
(x=-9)’ = *+x’-56

(x+6)(x—-10)= 9x® +30x+25

(2x+3) = 8’ +84x + 294y + 343

(4x+6)(4x—6)= x* —18x+81
(1+x)* = X* +4x-96

(x* +8)(x* - 7) = ¥ —64
(1+4ax)’ = ¥t -8 +7
(x=8)(x+12)= 25x* -9
(2x+7) = 8x’ + 36" +54x+27
(2a+x)’ = 25x* -30x+9

(- -7)= 1+8ax+16a°x’
Bx+5) = 16x* -36
(5x-3)* = 4a’ +dax+x*
(5x-3)(5x+3)= 1+2x4x°

| DEIXE SEU COMENTARIO:
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